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1.	 Вычисли в столбик.
175 ⋅ 35			  692 ⋅ 24			  44 ⋅ 396
329 ⋅ 17			  518 ⋅ 13			  25 ⋅ 434
486 ⋅ 53			  679 ⋅ 18			  39 ⋅ 374

2.	 Найди значение выражения.
983 ⋅ 16 + 62 080 ⋅ 9 : 5

3.	 Вычисли устно.
15 030 : 3		  7208 : 8		  540 036 : 6
56 049 : 7		  3604 : 4		  540 036 : 9

4.	 Реши уравнения.
у : 5 = 439 а ⋅ 6 = 25 614 7 ⋅ n = 977 697

5.	 Сравни.
1
4 м ?  20 см	 1

5 км ?  250 м		  1
10 т ?  10 кг

1
5 дм ?  80 см	 1

4 км ?  400 см		 1
2  ц ?  600 кг

6.	 Запиши в виде неравенства. Подбери по три зна-
чения переменных, при которых неравенства будут 
верными.
•	 а больше, чем произведение 3 и 10 027.
•	 b меньше, чем частное 96 036 и 6.
•	 Число 1263 меньше, чем разность чисел 1270 и с.

Ответь на вопросы. Объясни вычисления.

Как получили первое неполное произве-
дение? Второе неполное произведение?
Чему равно произведение чисел 185 и 45?
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7.	 В питомнике вырастили 7200 саженцев яблонь. В по-
недельник продали 1

9  часть саженцев, а во втор-
ник — четверть оставшихся саженцев. В какой день 
продали саженцев больше? На сколько саженцев 
больше?

8.	 Денис и Павел одновременно поехали на роликовых 
коньках в противоположных направлениях. Через 
5  мин расстояние между ними стало 1  км 900 м. 
С какой скоростью ехал Денис, если скорость Павла 
была 180 м/мин?

9.	 Выбери пару значений скоростей Дениса и Павла, 
двигаясь с которыми они удалятся на такое же рас-
стояние и за то же время, как в задаче 8. 
•	 Денис: 170 м/мин, 190 м/мин, 220 м/мин.
•	 Павел: 190 м/мин, 250 м/мин, 210 м/мин.
Составь задачу с выбранными данными.

Дополни предложения.
«При умножении в столбик числа 237 на число 64 
сначала ..., а потом ... . Полученные ... произведе-
ния ...».

1.	 Вычисли в столбик.
92 ⋅ 67 369 ⋅ 45 165 ⋅ 57 74 ⋅ 186

2.	 В аквариум помещается 15 восьмилитровых вёдер 
воды или 12 одинаковых канистр воды. Какова 
вместимость одной канистры?
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